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Gutmann Private Bankers

Unsere Dienstleistungen für besondere Ansprüche

Gutmann-Vermögensverwaltung
Wir entscheiden für Sie

Als österreichische Privatbank mit Tradition hat sich Gutmann im letzten Jahrzehnt zu einem der

führenden Investmenthäuser im deutschsprachigen Raum entwickelt – zu diesem Ergebnis kommen

auch unabhängige Experten in internationalen Rankings. Mit unseren Privatkunden führen wir ein-

gehende Gespräche, um ihre Situation und ihre Anforderungen von Anfang an richtig zu verstehen

und eine optimale Anlagestruktur zu empfehlen. Auf dieser Basis erteilen Sie uns einen Auftrag in

Form eines Vermögensverwaltungsvertrages und wir legen die uns anvertrauten Gelder innerhalb

dieses Rahmens an. Das Vermögen unserer institutionellen Kunden und Großanleger betreuen wir

in Form von Investmentfonds, Spezialfonds und Verwaltungsmandaten. Es ist unser Ziel, Spitzen-

service und überlegene Investmentprodukte anzubieten.

Gutmann-Investmentberatung
Wir beraten, Sie entscheiden

Vielleicht haben Sie selbst konkrete Vorstellungen, wie Sie anlegen wollen. Oder Sie möchten, daß

wir bestimmte Ideen oder Produkte für Sie überprüfen und wollen auch die Verantwortung für das

Ergebnis mittragen. In jedem Fall sind Sie bei der Gutmann-Investmentberatung gut aufgehoben.

Unsere Kundenbetreuer und Portfolio-Management-Experten nehmen sich viel Zeit für Ihre Anliegen

und beraten Sie individuell – je nach Anlageziel mit konservativen oder innovativen Lösungen.

Dabei verbinden wir Risikobewußtsein und Ertragsorientierung mit regelmäßiger Erfolgskontrolle.

Gutmann-Kompaß
Vermögensvorsorge nach Maß

Wir leben heute länger als frühere Generationen und unsere Ansprüche im Alter werden höher.

Die staatliche Vorsorge trägt immer weniger zur Absicherung des Lebensstandards im Ruhestand

bei, daher müssen jetzt die Weichen für später gestellt werden. Der Gutmann-Kompaß bietet Ihnen

die Sicherheit einer optimalen Ruhestandsversorgung, ohne daß Sie sich ständig selbst darum

kümmern müssen. Bei der Planung Ihrer privaten Vorsorge werden auch die Aspekte der staatlichen

und betrieblichen Pension berücksichtigt sowie Ihre Risikoversicherungen überprüft. Wir behalten für

Sie die gesetzlichen Rahmenbedingungen im Auge und beobachten die Finanzmärkte. Wird eine

Kursänderung notwendig, reagiert der Gutmann-Kompaß flexibel und bringt Sie sicher in Ihren

Ruhestandshafen.
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Gutmann-Familien-Service
Beratung von Generation zu Generation

Mit dem Gutmann-Familien-Service haben wir ein Produkt entwickelt, in das die Professionalität und

langjährige Erfahrung unserer Bank bei der Planung und Betreuung großer Vermögen eingeflossen ist.

Unser Familien-Service umfaßt Vermögensplanung, Administration sowie Reporting und Kontrolle unter

strikter Trennung vom Portfolio-Management. Kontinuität und Diskretion sind garantiert, auch dadurch,

daß Ihre Familie durch einen Gutmann-Partner persönlich betreut wird. Wir entwickeln eine präzise

Anlagestrategie, die dem individuellen Risiko- und Investmentprofil Ihrer Familie entspricht und bei

Bedarf adaptiert werden kann.

Gutmann-Stiftungs-Service
Unterstützung und Entlastung der Stiftungsorgane

Seit 1993 können in Österreich Privatstiftungen zu maßvollen steuerlichen Rahmenbedingungen

errichtet werden. Einer der Hauptgründe für die Gründung einer Stiftung ist die ungeteilte Erhaltung

von Familienvermögen. Meist geht es dabei um die Kontinuität in Bestand und Fortführung eines

Unternehmens sowie um die Vermeidung von Erbstreitigkeiten. Über die Erhaltung und Vermehrung

Ihres Vermögens hinaus bieten wir Ihnen professionelle Unterstützung bei der Planung, Errichtung

und laufenden Gebarung von Stiftungen sowie besondere Beratungsleistungen in Fragen des Zivil-

und Steuerrechts.

Gutmann-Sport & Kunst-Service
Top-Service für Top-Performer

Die Bank Gutmann will ein Umfeld schaffen, das unterschiedliche Menschen anzieht, die eines

gemeinsam haben: das Streben nach Individualität und Erfolg. Diese Werte sind in unserem Haus

fest verankert und zugleich Verpflichtung und Herausforderung. Das Gutmann-Sport & Kunst-Service

bietet ein maßgeschneidertes Dienstleistungspaket an, das den ganz speziellen Lebensplanungszyklus

von Künstlern und professionellen Sportlern berücksichtigt. So werden neben den bankenüblichen

Leistungen die Themenkreise Steuer, Recht und Versicherungen mit Experten abgedeckt, die

Erfahrung und einen persönlichen Bezug zu Sport und Kunst haben. Sie und ein Private Banker

arbeiten als Team, das gemeinsam alle Hürden nimmt – jedoch mit klarer Aufgabenverteilung.

Damit stellen wir sicher, daß Sie sich auf das Wesentliche konzentrieren können, nämlich auf

Ihre Karriere.
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Gutmann – Geld in guten Händen

, Vermögensverwaltung mit Tradition und Zukunft: persönlich, diskret und effizient

, Zuhören und Maß nehmen für individuelle Lösungen in allen Vermögensfragen

, Das Gutmann-Partnerkonzept: Führungskräfte als engagierte Miteigentümer der Bank

, Persönliche Betreuung durch qualifizierte Mitarbeiter mit Zeit für fundierte Beratung

, Portfolio Management gemeinsam mit den weltweit besten Spezialisten

, Klare Veranlagungsprinzipien für eine nachhaltig gute Performance

, Gutmann Center for Portfolio Management: wissenschaftliche Absicherung gegen

vermeidbare Risken 

, Ausgereifte Wertpapiertechnik und individuelles Reporting

Einer unserer Partner steht gerne für Ihre Fragen zur Verfügung:

Dr. Matthias Albert | Dr. Richard Igler | Frank W. Lippitt, lic.oec.HSG

Bank Gutmann Aktiengesellschaft

Schwarzenbergplatz 16, 1010 Wien, Austria

Tel.: +43-1-502 20-0, Fax: +43-1-502 20-249

mail@gutmann.at, www.gutmann.at


